



## ATO ADMINISTRATIVO № 25/2024

Nomeia os como membros da Comissão de

Análise da oferta do Mestrado

Profissional em Educação da UEMG

Unidade Divinópolis

Indica servidores docentes como membros da Comissão de Análise da oferta do Mestrado Profissional em Educação da UEMG Unidade Divinópolis

A diretora da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG) Unidade Divinópolis, professora Ana Paula Martins Fonseca, no uso das suas atribuições regimentais e estatutárias, pelo presente,

## **RESOLVE:**

Art. 1º – Indicar, como membros da Comissão de Análise da oferta do Mestrado Profissional em Educação da UEMG Unidade Divinópolis , os seguintes servidores docentes da UEMG Unidade Divinópolis:

I – Lina Maria Gonçalves;

II – José Márcio Silva Barbosa;

III - Camila Zucon Ramos de Siqueira;

IV – Elaine Kendall Santana Silva;

V – Regina Aparecida de Morais;

VI – Túlio Cesar Dias Lopes.

Art. 2º – Este Ato Administrativo entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º – Revogam-se as disposições em contrário.

Divinópolis (MG), 31 de outubro de 2024.

Avenida Paraná, 3.001 Jardim Belvedere Divinópolis MG 35501170 www.uemg.br/divinopolis | diretoria.divinopolis@uemg.br

seil assinatura eletrônica

Documento assinado eletronicamente por Ana Paula Martins Fonseca, Diretora, em 31/10/2024, às 16:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.

2 of 3 31/10/2024, 17:04

SEI/GOVMG - 100707030 - Ato



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0</a>, informando o código verificador 100707030 e o código CRC 4660788E.

Referência: Processo nº 2350.01.0002207/2024-71

3 of 3 31/10/2024, 17:04